

Привет девчонки и мальчишки! Маленькие и взрослые!

Сегодня я хочу вам рассказать историю двух медвежат. Одного зовут Денни, а другого Ленни. История о том, как они научились пользоваться интернетом и какие правила начали применять.

Вот наступил день как Денни и Ленни исполнилось десять лет и родители решили подарить им телефоны. Когда они увидели телефоны они бегали от счастья, ведь как давно они об этом мечтали. Пользоваться телефоном было очень популярно, и все их сверстники уже имели красивые телефоны. Родители объяснили медвежатам все правила, но случилось так что они совсем их забыли...

В один день, когда медвежата сидели в гостиной и смотрели мультики, им на телефоны пришли уведомления от друга. В сообщении друг написал: «Привет! Смотри какой интересный мультик я нашел – wowbcats.md» Денни и Ленни стало очень интересно посмотреть мультик, который посоветовал им друг. Но вот была проблема, у друга медвежат не было ни фото профиля, ни информации о нем. Было лишь одно имя и подпись «друг двух прекрасных медвежат» ребята поверили ему и перешли по ссылке. Их и правда привело на мультик. На сайте медвежат попросили ввести личные данные, а уже потом они смогли бы посмотреть мультик. В ту же секунду как медвежата всё сделали у них на телефоне стали появляться незнакомые им картинки и информация. Денни и Ленни очень испугались и ничего не смогли сделать. Они побежали к родителям и все им рассказали. На что они ответили: «Денни! Ленни! Как же так! У вас на телефоне появился вирус.» Медвежата хором ответили: «Вирус? Что это и как оно к нам попало?» Родители им все рассказали, даже правила которые они забыли. Оказалось, что Вирус-это вредоносная программа и ее цель управлять функциями телефона, который был им заражен.

Спустя время они избавились от вируса и установили на телефон, «антивирус», который защищал телефоны медвежат. И они узнали, что оказывается телефон друга взломали хакеры и отправляли всем его друзьям такую ссылку.

«Хакер» -это человек который внедряется в чужие телефоны и любит делать пакости.

Теперь у медвежат все хорошо, и они усвоили правила, которые нужно соблюдать.

«История о девочке Маше»

Девочке Маше 12 лет, и она очень любит опубликовывать статьи про себя и свою жизнь. Она всегда ищет новые знакомства. Как-то раз ей написал мальчик его звали Коля. Он предложил ей дружить, и она согласилась. Они очень много общались. Но однажды Маша поняла, что общается не с маленьким мальчиком. По его манере общения было видно, что это взрослый человек. Часто ее сверстники и сама Маша допускают ошибки в речи, а также на письме. В его сообщениях было все идеально и часто он произносил фразы которые употребляли ее бабушки и дедушки, а также родители. Маша знала, что она и ее друзья не используют такие фразы. Она решила не говорить Коле что она начала подозревать его. Одним днем маша предложила созвонится по видеосвязи, но Коля никак не соглашался. В профиле были фотографии рыжего мальчика с зелеными глазами и веснушками. Коля был очень красив. Она не стала заставлять и просто с ним попрощалась. Через два дня Маша с ее мамой шли с магазина домой и им на встречу шел Коля! Маша его узнала и сразу подбежала к нему крича: «Привет Коля!»

На что мальчик ответил: «Коля? Я не Коля. Меня зовут Роберт»

«Роберт?» -ответила Маша.

«Именно и не какой я не Коля, а ты вообще кто?» -ответил Роберт.

«Как кто, я Маша, твоя подруга» - Сказала Маша.

«У меня нет подруг девочек, видимо ты меня с кем-то перепутала» -сказал Роберт.

Маша была в панике и все рассказала Роберту, показала ему переписки и его профиль, на что он ответил – «это не я» и показал ей свой настоящий аккаунт. И в правду вот же Коля, а точнее теперь Роберт. Вскоре она подружилась с Робертом и теперь они ходили гулять каждый день. Родители Маши помогли ей с фальшивой ситуацией, научили ее правилам которых нужно слушаться. Поддельный аккаунт заблокировали и жизнь девочки стала прежней.

Ребята! Что вы узнали из этих двух историй? Верно!

1. Не все люди в интернете могут быть реальными, аккаунты могут подделывать, а вскоре разводить людей.

2. Нельзя доверять всему что вам отправляют. Вы большие молодцы!

Теперь рассмотрим **правила**, которыми нужно пользоваться, когда ты используешь свой телефон.

1. Не сообщайте свои личные данные незнакомцам.
2. Не отправляйте фотографии, которые могут быть использованы против вас.
3. Используйте антивирус на любом устройстве, которое вы используете.
4. Не переходите по незнакомым ссылкам и сайтам.

5. Избегайте общения в интернете с незнакомцами, особенно с теми, у кого нет никакой информации о себе.
6. Не скачивайте файлы с неизвестных приложений и сайтов.
7. Не сообщайте мало знакомым людям свои пароли и личную информацию.
Ребята, всегда используйте правила безопасности в интернете. И помните, что это не самое безопасное место!
До новых встреч!